



## **В Вологодском районе следователи СК России разбираются в обстоятельствах гибели рыбака в водоеме**



Следственным отделом по Вологодскому району Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области проводится доследственная проверка по факту гибели в реке Шуя мужчины 1957 г.р.

Его тело в реке близ деревни Евлашево обнаружили спасатели 27 сентября, сообщив о происшествии следователям СК России около 13 часов. При осмотре на месте происшествия следователи СКР обнаружили погибшего мужчину полностью одетым без видимых телесных повреждений. По данным следствия, житель д.Евлашево ушел на рыбалку еще 26 сентября и больше не возвращался. Попытки близких отыскать его результатов не дали, тогда супруга мужчины обратилась за помощью к специалистам.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Вологодской области

---

Следователи продолжают выяснять все обстоятельства произошедшего, назначено проведение судебно-медицинской экспертизы для установления причины смерти погибшего.

По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

28 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1503040>